

ПЛАНЕТА ДРУЗЕЙ

*Наш девиз совсем простой:
всегда работать над собой!*



ИЗДАНИЕ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ, ШКОЛЬНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ. ОРГАН ПЕЧАТИ МОУ СШ №54.

ОКТАБРЬ 2015

ТЕМА НОМЕРА:



Самое дорогое в жизни каждого человека – это дети! И это самое дорогое люди доверяют именно нам – школе и учителям. А потому день учителя – это самый любимый и поистине народный праздник!

Дорогие коллеги! От чистого сердца поздравляю вас с Днем учителя! Радости, профессиональных побед, оптимизма, достатка!

**Белибихина
Надежда Алексеевна,
директор школы.**



Однажды у великого полководца Александра Македонского спросили: «Почему вы поставили памятник вашему учителю, Аристотелю, а не вашему отцу, Филлипу?». На что тот ответил: «Отцу я обязан тем, что живу, а своему учителю тем, что живу достойно!».

Спасибо, дорогие учителя, что дали нам великую возможность жить достойно!

**Ловчинский
Никита Андреевич,
редактор газеты.**



Более десяти лет в жизни каждого из нас занимают главное место наши учителя. Хотя и бывают у нас с вами разногласия, мы вас очень любим и ценим!

Крепкого вам здоровья, отличного самочувствия и солнечного настроения!

**Полина Заболотнева,
президент школы.**

Поздравляем!



В преддверии всероссийского Дня учителя почетной грамотой главы Волгограда за многолетний плодотворный и добросовестный труд на поприще образования была награждена директор нашей школы Надежда Алексеевна Белибихина!

Надежда Алексеевна! Желаем Вам счастья, здоровья и благополучия!

Школу посетила делегация из Якутии

Гости из отдаленной республики специально проделали большой путь, чтобы посетить два военно-исторических музея, расположенных в Советском районе Волгограда – в школе №46 и школе №54.

В составе делегации в город-герой прибыли и ветераны, защищавшие Сталинград от гитлеровских захватчиков 70 лет назад. Самое удивительное, что одному из них недавно исполнилось... 93 года!

«Коллективу школы №54 огромное спасибо за организацию патриотического воспитания! – оставил в книге отзывов дарственную надпись Семен Иванович Матвеев, руководитель управления соцзащиты города Якутска. – Удачи вам во всех начинаниях!».

Школьному музею якутские гости подарили национальный жертвенный сосуд с надписью «70 лет Победы» на якутском языке.



Наши побывали на большом футболе!

12 октября сборная России по футболу с блеском одержала победу над футбольной сборной Черногории.

За ходом судьбоносного матча наблюдали 14 юных футболистов из нашей школы.

– Мы сидели на 20-ом ряду, сразу за воротами, – рассказал газете Вадим Стеканов, ученик «7г» класса. – Все было видно отлично, мы получили настоящие футбольные эмоции! Тем более было приятно там быть, потому что Россия уверенно победила!

– Самые яркие эмоции нам подарили голы Кузнецова и Кокорина, – продолжил тему Кирилл Худяков, ученик «7г» класса. – В свободное время прогулялись по Красной площади, посетили Государственный исторический музей и даже побывали в зоопарке!

Напомним, что сборная нашей страны по футболу начала выигрывать после того, как ее тренером стал Леонид Слуцкий, выпускник Волгоградской физикакадемии!

**Подготовили Эльбрус Адыгезалов (7г),
Максад Аннеков(7д), Александр Меньших (7д).**

Спасибо, учителя!

В преддверии Дня учителя-2015 редакция газеты «Планета друзей» попросила учеников и выпускников школы написать слова благодарности любимым педагогам. Лучшие работы перед вами!

Мне приятно вспоминать школу. Она подарила мне моего любимого супруга, настоящих друзей и много приятных знакомых! Это было чудесное время, время познания мира и становления меня как личности. Всех своих учителей помню по имени отчеству и испытываю к ним чувство благодарности и уважения! Хочу сказать своей любимой школе №54 спасибо за прекрасные 10 лет, проведенные вместе!



Алена Солдатова



Анна Данхел

Тамара Валентиновна, Маргарита Александровна Шмонина – замечательные учителя, педагоги от Бога! Я на всю жизнь запомнила их яркие и интересные уроки! Огромное им спасибо, именно благодаря им я узнала и полюбила химию. Желаю им крепчайшего здоровья и долгих, долгих лет жизни!

Благодарна Людмиле Васильевне, моей учительнице по русскому и литературе, что она помогла мне полюбить читать умные книги!

Мое детское увлечение осталось со мной и во взрослой жизни – после школы я получила гуманитарное образование!



Дарья Жаркова



Ольга Максакова

Хотелось бы поблагодарить Фасевич Инну Николаевну за все, чему она меня научила! Инна Николаевна, именно благодаря Вам мне было легко и уверенно вступать в новую, взрослую жизнь. Я была готова к трудностям, которые меня ожидали. Вы – удивительный человек! Желаю Вам и в дальнейшем оставаться таким же добрым, отзывчивым и интересным человеком!

А также огромное спасибо директору школы за поддержку и терпение. Надежда Алексеевна, Вы мой кумир!

Хочу признаться в любви самым замечательным учителям – учителям школы №54. Спасибо Вам за все то прекрасное, чему вы нас учили. За Ваши объяснения простых истин, которые мы, дети, не совсем еще понимали. Отдельное спасибо Овчинниковой Марине Васильевне, Пименовой Любови Васильевне – Вы просто настоящие мастера своего дела. Отдельное спасибо нашему классному руководителю Уколовой Наталье Петровне. Поздравляю Вас с вашим профессиональным праздником, Днем учителя, и желаю Вам всего самого доброго!



Наталья Уколова



Мария Григорова

Примите слова искренней благодарности за наше обучение и воспитание. Благодаря Вашему педагогическому таланту и чуткому отношению к каждому из нас мы получили прочные знания, смогли раскрыть свои способности и таланты. Особую благодарность выражаю: Шейне Светлане Сергеевне, Зряниной Ольге Алексеевне, Шмонинной Маргарите Александровне, Волоховой Ирине Александровне, Тамаре Валентиновне, учителю химии, и, конечно же несравненной Марине Валентиновне!

Желаем всем учителям родной школы №54 крепчайшего здоровья, оптимизма, благополучия и успехов в Вашем нелегком, но таком важном деле!



Анна Дубровская

Самый любимый мой преподаватель – Попова Елена Николаевна. Была нашим классным руководителем с 5 по 11 класс. Она преподает русский язык и литературу – два самых важных предмета в жизни каждого человека.

Елена Николаевна – сильный учитель, она дает очень хорошие знания. Она очень общительный, умный и отзывчивый человек. Время на ее уроках пролетало очень быстро. Всегда делилась с нами своим жизненным опытом, рассказывала различные истории, которые учили нас поступать правильно, не совершать ошибки.

Я всегда буду помнить ее как самого любимого учителя. И хочу пожелать ей крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Прежде всего хочу сказать огромное спасибо Инне Николаевне Фасевич, моему учителю биологии и классному руководителю, а также учителю географии Наталье Валерьевне!

Примите слова благодарности за Ваш высокий профессионализм, компетентность, педагогический талант и преданность своему благородному делу в течение многих лет. Спасибо Вам за терпение и за каждый учебный день, за Ваши искренние улыбки и за каждую оценку. Именно Вы научили нас никогда не сдаваться, идти вперед с высоко поднятой головой и всегда быть уверенным в правильности своего выбора!



**Олеся Шамыева
-Мотузова**



Никита Рябцев

Дорогой наш классный руководитель Наталья Валерьевна!

Ни один урок не может обойтись без главных людей, благодаря которым все мы готовимся к взрослой жизни – наших учителей. Учитель – это новатор и хранитель традиции одновременно. Только благодаря Вам каждое новое поколение получает современные знания о постоянно меняющемся мире и движется вперед. В то же время именно благодаря вам в нашем мире сохраняется все самое важное – основы воспитания детей, будущих взрослых людей, тех самых граждан большой страны, на чьи плечи ляжет дальнейшее строительство светлого будущего России.

Труд учителей – великий труд! Как сказал однажды Некрасов: «Учитель! Перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени!». Спасибо вам, Наталья Валерьевна!

В школе №54 я учился с 1 по 8 класс, обрел в школе много друзей, с которыми до сих пор общаюсь. Хочу сказать огромное спасибо моей учительнице Светлане Николаевне Сурковой!

Для каждого из нас она буквально была второй матерью! Она всегда помогала нам – как в учебе, так и в жизни класса, за это мы ей очень благодарны!



Александр Белов



Екатерина Авилова

Мохнаткиной Ангелине Ивановне:

Прекрасен наш родной язык –
Незыблемая, главная основа!
Народ тогда поистине велик,
Коль понимает цену слова.

Литература – ключ от всех замков!
И наших дней, и минувших столетий.
Избавится поможет от оков
Навязчивых и глупых междометий.

Спасибо! Ту «основу» объяснив,
Вы воспитали трепет к милой речи,
Вы дали нам бесценные ключи
К великим знаниям и красноречью!

Школа будущего: какая ты?

Для каждого из нас мысли о будущем не менее увлекательны, чем воспоминания о прошлом. Особенно, если это будущее касается места, где мы проводим большую часть жизни. Ученики школы решили помечтать, каким станет наш общий дом годы спустя. Надеемся, что их мечты сбудутся!



Думаю, что через 20 лет школа будет светлой и просторной. В коридорах стоят диваны. Здесь можно отдохнуть, полистать учебники перед уроком. Везде красивые ухоженные цветы, аквариумы, где плавают большие экзотические рыбы. Вокруг ни соринки. Ни у кого не поднимается рука нарушить эту красоту.

Во всех кабинетах современная, легкая и комфортная мебель, стены светлых приятных тонов, раздвижные доски, аудио- и видеотехника. Объяснение материала сопровождается показом кинофрагментов, поэтому ученики легко усваивают любую сложную тему.

А еще в школе будущего должно быть несколько компьютерных классов. Чтобы и школьники, и их преподаватели легко и свободно могли работать, творить и мечтать за компьютерами. В школе есть не только спортзал, но и зал с тренажерами, плавательный бассейн, душевые кабины. А зимой любой ученик может взять в школе напрокат лыжи и коньки.

После окончания занятий можно посетить разные кружки и совершенно бесплатно. У учителей огромное желание работать с ребятами, ведь у них достойная зарплата, ведь они заняты таким важным делом – воспитывают будущих достойных граждан великой страны. Вот такой я представляю школу будущего!

Подготовила Ангелина Попова, 6а.



Думаю, что посещение школы должно быть не только каждодневной обязанностью, но и постоянным удовольствием. Добиться этого легко, ведь радуют нас чаще всего мелочи. Например, на переменах в коридорах могла бы играть веселая музыка, а одна из перемен могла бы длиться не десять минут, а целый час, чтобы все ученики могли бы сходить домой покушать.

А почему бы не сделать в школе кинотеатр? В нем ребята могли бы смотреть хорошие мультфильмы, шедевры мирового кинематографа или просто познавательные фильмы!

Подготовил Давид Дживанян, 6г.



Я бы очень хотела, чтобы в школе была детская комната отдыха с мягкими диванами, спокойной музыкой, большими аквариумами и красивыми цветами.

Еще в школе не хватает питьевых фонтанчиков – например, кулеров с прохладной водой или минеральными напитками. Наверное, их должно быть два-три, чтобы не было больших очередей. Тогда наша школа станет настоящей школой мечты! Наши рюкзаки слишком тяжелые. Если бы в школе были шкафчики для вещей, все ходили бы на занятия налегке и в отличном настроении!

Подготовила Анастасия Куценко, 6г.



Думаю, в нашей школе не хватает живого уголка, в котором ребята на перемене могли бы ухаживать за живыми существами – гладить их, кормить, следить за чистотой их маленьких домиков.

Также замечательно было бы организовать в школе общедоступный пункт проката велосипедов, роликов, самокатов, электроскутеров или электроботов. Отличной мне кажется и идея сделать общедоступными зоны Интернета, чтобы каждый ученик мог бы воспользоваться его образовательными и культурными богатствами.

Подготовил Юрий Полукариков, 6г.

О Китае с любовью

В нашей школе учится много талантливых ребят, и одна из них – Полина Куфтырева из «9г» класса. Ведь совсем недавно она с успехом сдала международный экзамен по китайскому языку и побывала на занятиях в Тяньцзыньском Университете иностранных языков!



Полина начала изучать китайский язык три года назад, параллельно стала читать китайскую литературу, смотреть фильмы, углубляться в историю. В этом году в институте Конфуция при ВГСПУ с успехом сдала международный экзамен по китайскому языку – из 200 баллов набрала 191. За что и была награждена поездкой в страну мечты.

– Китай меня привлекает своими перспективами, – рассказала газете девушка. – Там достойное образование, после 10 класса я планирую поехать туда учиться. У меня есть какая-то внутренняя любовь к этой стране,

меня туда тянет, мне китайская культура интересна.

Всего минувшим летом Полина провела в Китае три недели, ездила с друзьями.

– Мы жили в городе Тяньцзынь, но гуляли в Пекине – столице Китая, – продолжает наша собеседница. – Кто не знает про Великую Китайскую стену? Это действительно то место, которое необходимо посетить! Площадь Мао Цзедуна, Запретный город, Олимпийские объекты, Парк Юрского периода, зоопарк – все это мы успели посетить с большим интересом и кучей эмоций! Пробовали, конечно, и национальную кухню.

Китайцев Полина охарактеризовала так: вежливые, добрые, но далеко не бескорыстные, даже хитрые. Но именно эта практическая хитрость и помогает им неуклонно развивать родную страну. Жила девушка в общежитии вместе с американцами, французами, корейцами и немцами. Проживание, питание и многие экскурсии были бесплатными,

оплатить пришлось лишь четыре перелета и некоторые экскурсии.

– Я не считаю, что китайский язык сложнее русского, – размышляет Полина. – Мы каждый год работаем с новыми практикантами из Китая, которые учат русский язык как иностранцы, и он им действительно дается труднее, чем нам китайский.

Сложность языка заключается только в том, что нужно запомнить иероглифы, потому что в китайском языке нет алфавита, без знания иероглифа его даже прочесть нельзя. Часто употребляемых иероглифов всего 2000. Если ты их знаешь и можешь воспринять на слух, то свободно можешь разговаривать, смотреть фильмы, а главное с этим запасом даже в институты берут.

В Китае сливаются в единое целое многовековые старинные храмы Будды и современные небоскребы, древние обряды и традиции с новейшими технологиями. Все это просто захватывает дух! Советую всем хоть один раз посетить Китай!

Подготовила
Полина Куфтырева, 9г.

